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Soluzione
interface displayprecision = 2 : restart :

h d 45.0 ; vx d 250.0 ; g d 9.8 ;
45.0
250.0
9.8

Il tempo di volo e` dato da :

eq d h = 1
2
$g$t2

45.00 = 4.90 t2

sol d solve eq, t
K3.03, 3.03

t d sol 2 ;
3.030457634

ovvero circa 3 s .

Il moto lungo l'orizzontale e` rettilineo uniforme (trascurando l'attrito dell'aria) :

s = vx$t
s = 757.6144085

ovvero circa 758 m .

Per la componente verticale della velocita` al momento dell'impatto :

eq d v2 = 2$g$h
v2 = 882.00

sol d solve eq, v
29.70, K29.70

ovvero circa   29.7 m/s .


